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Zaměření práce: původní výzkum 

Jazyková a stylistická úroveň práce: odpovídající, drobné mluvnické chyby 

Rozsah práce: přiměřený, práce má 43 stran, 1 přílohu 

Použitá literatura: aktuální 

Počet uváděných titulů: dostatečný, monografie, elektronické zdroje, rozhovory s trenéry 

Citace v textu: odpovídající státní normě, neobvykle vyšší užití přímých citací 

Statistické zpracování výsledků: získaná data jsou předložena v 19 grafech, prezentované 

výsledky jsou validní pro danou skupinu respondentů, což je mj. zajištěno přímým kontaktem 

autora s hráči, grafy jsou formálně v pořádku, přehledné a jasně znázorňující výsledky, grafy 

jsou doplněny komentářem a interpretací výsledků 

Struktura práce: odpovídá práci s výzkumným zaměřením 

Cíl práce: splněn 

Využitelnost pro praxi: na základě této práce si může fotbalový trenér udělat představu, 

jakým způsobem tráví volný čas jeho svěřenci v dané věkové kategorii 

Úroveň závěrečné práce: odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou 

práci na Univerzitě Hradec Králové, odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným 

na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 
Teoretická část práce se na osmi stranách zabývá pedagogikou volného času, na dvou 

obdobím adolescence a na čtyřech charakteristikou fotbalového klubu v Novém Bydžově. 

V praktické části autor představuje výsledky svého výzkumu. 



Autor stavěl na své znalosti prostředí a osobní zkušenosti, ale také na spolupráci s vedením 

klubu a jeho trenéry. Měl k dispozici metodiku použitou v několika bakalářských pracích 

z minulých let. To využil i v diskuzi, v které porovnal výsledky stejného dotazování u stejné 

kategorie, které provedli Mastík (2013) a Veverka (2014). 

Počet respondentů je bakalářské práci přiměřený a je rovněž omezený počtem hráčů dorostu 

v dotazovaném klubu. Z toho rovněž vyplývá omezení pro platnost výsledků, i když toto je 

částečně kompenzováno komparací s již zmíněnými výzkumy. 

Autor pracoval samostatně, nemám žádné připomínky k spolupráci s ním. Výzkum jsme 

realizovali i v jiných skupinách sportovců tohoto věku a doufáme, že se získané výsledky 

podaří dále zpracovat a publikovat. 

Otázky: 

1. Existuje nějaký grant či program fotbalového svazu, který by se zabýval výchovou mladých 

hráčů? Ve fotbale již velmi mladí hráči mohou získat značné finanční odměny, dostanou se do 

velkých klubů ve velkých městech mimo rodinu, jsou vystaveni značným rizikům… existuje 

prevence řízená kluby či svazem? Nebo jsou přesvědčeni, že je to problém rodiny? A 

souhlasíte s tímto názorem? 
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